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Aukce energií ušetří domácnostem i víc než třicet procent 

V rámci oslav 420. výročí vysvěcení vlčovického kostela Všech svatých si zájemci mohli prohlédnout i běžně nepřístupné
prostory. Řada lidí využila možnosti vyšplhat se až do zvonice ve věži kostela.                  FOTO: DAVID MACHÁČEK

Začala rekonstrukce posledního
úseku na ulici Štramberské

K o p ř i v n i c e  (hod) – Započaly stavební práce na re-
konstrukci posledního úseku ulice Štramberské.

V úseku č. 5 od křižovatky s ulicí Janáčkovou až po
vyasfaltovaný úsek poblíž štramberského nádraží firma finišuje.
S pracemi začalo sdružení stavebních společností Eurovia CS,
a. s., a Staseko Plus, s. r. o., na začátku května. „V současné
době pracovníci v tomto úseku dodlažďují odstavné pásy žu-
lovými kostkami, upravují vjezdy k přilehlým nemovitostem,
předlažďují přilehlé chodníky a dokončují nový autobusový
záliv. Ten byl přemístěn blíže do města, do prostoru mezi uhelné
sklady a sběrnu druhotných surovin,“ okomentoval situaci Mar-
tin Lapčík, vedoucí oddělení investic kopřivnické radnice, s tím,
že s omezením provozu musí řidiči počítat i nadále. Práce na
tomto úseku by firma měla dokončit do čtrnácti dnů.

(Pokračování na straně 3)

Na podzim budou opraveny
čtyři chodníky v Kopřivnici

K o p ř i v n i c e  (hod) – Na opravy chodníků je v rozpočtu
města vyčleněno v rozpočtu 3,5 milionu korun, kolik se jich ale
nakonec opraví, se uvidí až po veřejné soutěži. Letos se může
zdát, že se opravuje méně chodníků než v minulosti, ale jde
o čtyři dlouhé úseky. Opravovat se bude chodník na ulici Pod
Zahradami kolem objektu cukrárny, celý chodník na ulici
Javorové, a to od ulice Ke Koryčce až po ulici Zdeňka Buriana.
Opravy se dočká i chodník na ulici Lidické, kde se budou upra-
vovat i vstupy do domů.                    (Pokračování na straně 2)

Přerušení dodávek teplé vody se
už zřejmě dál zkracovat nebude

Stavební firma zahájila opravu historické vily

K o p ř i v n i c e  (dam) - Na
úsporu v řádech stokorun se mohou
těšit lidé, kteří se zapojili do aukce
energií pro domácnosti. Aukce, kterou
ve spolupráci s radnicí připravila spo-
lečnost Marandis, proběhla v pondělí
a cena je opět nižší než před dvěma

lety, kdy aukce proběhla naposledy.
Podle zástupce pořádající společnosti
účastníci aukce získají cenu, která je
v případě elektřiny o 30 % a v případě
plynu dokonce o 34 % nižší než ve
standardních cenících majoritních do-
davatelů. „Pro domácnosti, které

plynem topí, může činit roční úspora
až 10 tisíc korun. Celkově si myslím,
že vítězná cena plynu včetně měsíč-
ního paušálu, je velmi dobrá. Šetřit bu-
dou všichni, i ti, kteří šli už do aukce
opakovaně,“ uvedl Martin Anders ze
společnosti Marandis s tím, že aukce

elektřiny se účastnilo zhruba 500 do-
mácností a plyn tímto způsobem chce
získat asi 350 domácností.

Město si i letos vymínilo možnost
sledovat její průběh online a pro za-
svěcené to byla údajně napínavá po-
dívaná. „Aukcí obou komodit, tedy

elektřiny a zemního plynu, se účastnilo
vždy pět dodavatelů, kteří se vzájemně
trumfovali cenovou nabídkou až do
poslední chvíle,“ uvedl Roman Beneš,
energetik města, který průběh elektro-
nické aukce sledoval.

(Pokračování na straně 2)

K o p ř i v n i c e  (dam) – Jen necelé čtyři dny byli obyvatelé
Kopřivnice napojení na centrální soustavu bez dodávek teplé vody.
Doby, kdy město muselo bez teplé vody vydržet dva týdny, se ne-
vrátí, zároveň se už ale nedá očekávat ani další výraznější zkracování
odstávky. „Naším zájmem je v letním období připravit se na zimu.
Máme příležitost dělat úpravy na zdroji tak, abychom zvyšovali
kvalitu a spolehlivost zdroje během topné sezony, a to jsou často
činnosti, které není možné dělat za běžného provozu zařízení. Sna-
žíme se odstávku každoročně zkracovat. Možné to je i v důsledku
modernizace a změny technologie, kdy už není potřeba provádět
tolik práce, a nicméně stále některé úkony vyžadují odstavení celé
technologie,“ řekl Milan Jedlička, jednatel společnosti Komterm,
která město teplem zásobuje.                (Pokračování na straně 2)

K o p ř i v n i c e  (dam) – Po letech,
kdy byla jen chátrající kulisou městského
parku, se Ringhofferova vila a její bez-
prostřední okolí stává dějištěm intenziv-
ních stavebních prací. V minulém týdnu
zhotovitelská firma Beskydská stavební,
a. s., převzala staveniště a začala s rekon-
strukcí historického objektu.

„Aktuálně provádíme oplocení stave-
niště a přípravu stavby z hlediska napojení
stavby na média a energie. Vzápětí za-
hájíme samotnou rekonstrukci. Začneme
sanačními pracemi souvisejícími se za-
bezpečením objektu proti spodní vodě
a opravami venkovní fasády. Souběžně se

bude pracovat i na úpravách předprostoru
vily tak, abychom tyto práce stihli v pří-
znivých klimatických podmínkách,“ řekl
při přebírání staveniště od investora Jiří
Dohnal, ředitel Beskydské stavební.
V zimě se pak těžiště prací přesune do in-
teriéru, kde bude věnována velká pozor-
nost především obnově původní štukové
výzdoby a renovaci parketových podlah
a truhlářských výrobků, jako obložení
stěn, zárubní, dveří, okenic a podobně.
Přestože nejde o první historický objekt,
který Beskydská stavební rekonstruovala,
oprava vily v kopřivnickém sadu E. Be-
neše rozhodně nebude rutinou. „Je to pro

nás velká výzva. Oprava každého histo-
rického objektu je unikátní a vždy se ob-
jeví nějaké problémy, které je potřeba vy-
řešit. Ty ale určitě ve spolupráci
s investorem překonáme a na konci bude
reprezentativní prostor pro město a dobrá
reference pro naši společnost,“ uvedl Do-
hnal. Víc než osmiměsíční rekonstrukce
by měla skončit v dubnu příštího roku,
provoz v parku E. Beneše by měla omezit
jen minimálně. Na jejím konci by se
z chátrající vily měly stát reprezentativní
prostory města, které budou využívány
nejčastěji pro pořádání svatebních obřadů
a jiných oficiálních událostí v Kopřivnici.

L u b i n a (hod) – Místní organizace Čes-
kého rybářského svazu Frenštát pod Radhoš-
těm, která se stará o ryby nejen ve Větřkovické
přehradě, ale i v samotné řece Lubině, byla po-
žádána o slovení ryb v okolí opravovaného mo-
stu v Lubině. 

Výlov ryb byl nutný z důvodu připravované
opravy patek mostu. „Do vody měla vjet tech-
nika, která měla odbagrovat samotné patky, aby
mohlo dojít k jejich očištění a následné opravě.
Právě cementové složky, které by se při opra-
vách uvolnily, by mohly zhoršit kvalitu vody
natolik, že by mohlo dojít k úhynu ryb,“ při-
blížil důvod přemístění ryb Radek Harabiš,
předseda MO ČRS Frenštát pod Radhoštěm.

V pátek 14. července v odpoledních hodi-
nách zahájili rybáři výlov. Ryby začali od-
chytávat elektrickým agregátem téměř půl
kilometru pod mostem a šli proti proudu
o stejný úsek nad most. „Důvodem tak dlou-

hého území je to, aby se nám ryby nevrátily
zpět dřív, než budou opravy dokončeny. Celkem
jsme přemístili asi 2 500 ryb. Šlo o deset druhů.
Z cenných ryb se jednalo zejména o pstruhy
obecné potoční, parmy říční, ostroretky stěho-
vavé a střevle potoční. Nejpočetnějším druhem
byl jelec tloušť,“ poznamenal Radek Harabiš
s tím, že jej překvapil nejen počet ryb, ale
i různorodost, což svědčí o dobré kvalitě vody
v řece Lubině.

Minulý týden v pátek prováděli rybáři ob-
dobný transfer ve stejném rozsahu opět na řece
Lubině, ale tentokrát v katastru Vlčovic. Dů-
vodem byly i zase stavební práce. „Opravovat
se budou tři balvanité skluzy a poškozené
břehové zpevnění v místě, kde do Lubiny ústí
potok Lubinka. Tentokrát jsme odlovili více
než 4 000 ryb, převládajícím druhem byla
střevle potoční a pstruh obecný potoční,“ dodal
předseda MO ČRS Frenštát pod Radhoštěm.

Rybáři byli při odlovu ryb sami mile překvapeni různorodostí ryb, což prý svědčí o zlepšení
vody v řece. Během dvou akcí odlovili celkem 6,5 tisíce ryb.         FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

Kvůli opravám v řece Lubině musely
být vyloveny a přemístěny tisíce ryb



K o p ř i v n i c e  (dam) – Město se opět
snaží najít nového majitele pro vilu č. p. 407
na ulici Sokolovské. 

Objekt, který v minulosti sloužil jako sídlo
zdejšího domu dětí a mládeže, přitom radnice
již jednou málem prodala. V dubnu zastupitel-
stvo schválilo prodej soukromému zájemci za
3,101 milionu korun. Kupující tehdy deklaroval
svůj zájem objekt neprodleně zrekonstruovat
a následně jej využívat na bydlení a pro nájmy
prostor na bydlení i podnikání. Miroslav Kölbl
ovšem své záměry nenaplnil a od kupní
smlouvy, kterou podepsal 10. května, ještě před
koncem následujícího měsíce jednostranně od-
stoupil. Podle pracovníků radnice ovšem na
odstoupení od smlouvy nevznikl kupujícímu
důvod, ten má naopak město poté, co ve
sjednané lhůtě 60 dnů neobdrželo příslušnou
platbu na svůj účet. „Odstoupení od smlouvy
bude muset schválit zářijové zastupitelstvo, ale

protože nechceme ztrácet čas, začali jsme
objekt znovu nabízet k prodeji,“ vysvětlil sta-
rosta Miroslav Kopečný. 

Město nemovitost nabízí opět obálkovou
metodou. Aktuální nabídkové řízení, kdy je
vila i s pozemkem, na kterém stojí, nabízena k
prodeji za minimálně 3 miliony a šedesát tisíc
korun, má uzávěrku 16. srpna v deset hodin
dopoledne a starosta věří, že bude úspěšné.

„Během uplynulých týdnů stále regis-
trujeme kontakty ze strany zájemců o koupi
tohoto objektu. Mohli bychom se samozřejmě
s nespolehlivým zájemcem o koupi soudit, ale
to by se mohlo táhnout dlouho dobu a prioritou
města je budovu prodat,“ uvedl Miroslav Ko-
pečný s tím, že v ideálním případě by zastupi-
telstvo 21. září schvalovalo nejen odstoupení
od původní kupní smlouvy, ale zároveň novou
kupní smlouvu s novým, tentokrát seriózním
zájemcem.
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Na podzim...
(Dokončení ze strany 1)
„O rozsahu opravy chod-

níku na ulici Na Drahách podél
parku pod Základní školou
Emila Zátopka se rozhodne až
poté, co budeme znát, jakou vy-
soutěžíme částku za realizaci.
Pokud zbyde v rozpočtu málo
peněz, opraví se jen část chod-
níku, zbytek by se opravoval až
v příštím roce,“ upřesnila Iva
Šumšalová, pracovnice odboru
majetku města kopřivnické rad-
nice. 

V současné době se zpraco-
vává projekt, poté bude vyhlá-
šeno výběrové řízení na zhoto-
vitele, a samotné opravy se tak
budou moci rozjet až na pod-
zim.

V rámci letní odstávky byla v prostorách teplárny společnosti Komterm prováděna plánovaná
údržba i opravy drobnějších havárií, které se vyskytly v průběhu roku. FOTO: D. MACHÁČEK

Radnice znovu nabízí „prodanou“ vilu

Aukce energií ušetří domácnostem i víc než třicet procent 

Vilu na ulici Sokolovské město sice už jednou prodalo, ale tehdejší zájemce od svého záměru
ustoupil. Objekt tak radnice znovu nabízí obálkovou metodou.     FOTO: DAVID MACHÁČEK

(Dokončení ze strany 1)
Přestože nakonec u elektřiny i plynu

zvítězil stejný dodavatel jako v případě
aukce pořádané ve stejném období roku
2015, lidé, kteří se do ní znovu přihlásili,
opět ušetří. Jak vysoká úspora bude, bude
individuální. „V případě zemního plynu
paušální měsíční částka klesla zhruba
o dvacet korun a samotný plyn bude lev-
nější zhruba o 70 Kč za MWh,“ řekl ener-
getik.

V případě elektřiny je situace o něco
složitější, protože zde bylo soutěženo ně-
kolik cen, vždy pro každou skupinu od-
běrných míst ve stejné distribuční sazbě
zvlášť. 

Ve většině z nich šla cena o několik

desítek korun dolů, v jedné ze sazeb zůstala
stejná a v jedné v nízkém tarifu šla cena
dokonce nepatrně nahoru,“ uvedl Beneš.
Podle jeho slov je snížení ceny zvlášť
u elektřiny jednoznačným úspěchem, pro-
tože její cena na energetických burzách
v posledních měsících mírně roste.

Samotná účast v dražbě byla pro
všechny, kdo se jí se spotřebou své do-
mácnosti účastnili, nezávazná. Pokud lidé
budou skutečně chtít v následujícím období
energie za výhodnější ceny, musejí uzavřít
příslušné smlouvy. Organizátor dražby
společnost Marandis účastníky dražby
obešle a bude na zákaznících, jestli využijí
služeb již obvyklého kontaktního místa
v přízemí zdejší radnice a smlouvu po-

depíší. Kontaktní místo v přízemí radnice
by mělo být otevřeno s největší pravděpo-
dobností v posledním týdnu v srpnu a první
dva týdny v září. Termín ještě bude upřes-
něn ve sdělovacích prostředcích.

Nákup energií pro spotřebu svou
a svých příspěvkových organizací realizo-
valo v posledních týdnech také město. To
svou poptávku po elektřině a plynu svěřilo
burzovnímu makléři, který pak obchod
realizoval přímo na Českomoravské ko-
moditní burze Kladno. Finanční úspora pro
rozpočet města by se podle předběžných
propočtů energetika za dva roky trvání
kontraktu měla oproti dosavadním nákla-
dům pohybovat okolo jednoho milionu ko-
run.

Dne 26. 6. krátce před půlnocí přijala městská policie oz-
námení o neoprávněném vniknutí do bytu na Horní ulici. Stráž-
níci na místě zjistili, že 40letý muž ze Závišic pod vlivem al-
koholu kopal do dveří bytu jedné z nájemnic. Svým násilným
jednáním dveře poškodil a poté z místa činu utekl. Ze svého
počínání se bude zodpovídat na přestupkové komisi MÚ.

Povedené rybáře přistihla 2. 7. hlídka MP v součinnosti se
členem rybářské stráže na Větřkovické přehradě. Na hrázi pře-
hrady zajistili dvojici mladíků, kteří se pokoušeli lovit ryby
bez řádného osvědčení. Oba mladíci se vrátili domů bez úlovku
a naopak je čeká jednání na příslušném správním orgánu města.

Kopřivničtí policisté pátrají po doposud neznámém vanda-
lovi, který na začátku července poškodil sedm stanů. Pachatel
prořezal plátěné zastřešení, čímž způsobil škodu ve výši téměř
16 tisíc korun. Věc je řešena jako přečin poškození cizí věci,
za který může pachatel v případě dopadení strávit až jeden rok
za mřížemi.

Hned tří trestných činů se dopustil doposud neznámý pa-
chatel, který se 24. 7. dopoledne vloupal v Mošnově do zapar-
kovaného vozidla Volkswagen Passat. Po rozbití skla předních
dveří na straně spolujezdce z něj odcizil peněženku s osobními
doklady 61letého poškozeného, platební kartou a finanční
hotovost ve výši dva a půl tisíce korun, čímž mu způsobil škodu
ve výši přes 18 tisíc korun. Jednáním se neznámý pachatel do-
pustil přečinu krádeže, přečinu poškození cizí věci a přečinu
neoprávněné opatření, padělání a pozměnění platebního pro-
středku, za což mu v případě dopadení hrozí trest odnětí svobody
až na dva roky. 

Dosud neznámý pachatel připravil 87letou seniorku z Kop-
řivnice o stařecké chodítko. To zanechala dcera během úterního
večera 25. 7. na chodbě panelového domu, kde seniorka bydlí.
To, že chodítko v hodnotě dva a půl tisíce není na svém místě,
zjistila dcera poškozené během středečního rána ve chvíli, kdy
šla nakoupit. Pachateli, který se tímto jednáním dopustil pře-
stupku proti majetku, může být v případě dopadení uložena
pokuta až do výše 50 tisíc korun.

Třiapadesátiletá žena z Příbora zjistila, že jí někdo z ban-
kovního účtu letos od konce března do konce května za pomoci
její platební karty odcizil téměř deset tisíc korun. Poškozená
věc oznámila v polovině června na místní policejní oddělení,
kdy ve věci byly zahájeny úkony trestního řízení pro trestný
čin krádeže a trestný čin neoprávněné opatření, padělání
a pozměnění platebního prostředku. Policistům se díky dů-
kladnému šetření podařilo v uplynulých dnech zjistit, že pa-
chatelem je třicetiletý syn poškozené, který se následně k celé
věci doznal. Svou matku o částku téměř deset tisíc korun při-
pravil více jak patnácti výběry z bankomatů. Muži nyní hrozí
trest odnětí svobody až na dva roky.

s t í n y

Zdeněk Svoboda
zastupitel
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V l č o v i c e  (dam) – Farnost ve Vlčovicích
oslavila v sobotu 29. července 420. výročí vysvěcení
tamního kostela Všech svatých. Ke slavnostnímu
dni se kostel oděl do nově natřené fasády a zdobí
ho tak zbrusu nová báně na vrcholu věže. Oslavy
začaly ranní mší a následovala série přednášek. Po-
zvání do Vlčovic přijalo šest odborníků, kteří při-
pravili popularizační přednášky na téma proměn
duchovního vývoje, vzhledu sakrálních prostor nebo
o možnostech archeologie. Historik Ostravské uni-
verzity Jan Saheb mluvil o vysvěcení vlčovického
kostela v kontextu předbělohorské rekatolizace Mo-
ravy. Na závěr pak kunsthistorik a člen Akademie
věd Dalibor Prix hovořil o architektonických spe-
cificích kostela, ve kterém přednášel. Přednášky
odborníků si nenechaly ujít zhruba dvě stovky lidí,
další desítky pak využily výjimečné nabídky pro-
hlédnout si všechny prostory kostela včetně mož-
nosti vystoupat nahoru na věž a rozhoupat některý
ze zvonů ve zvonici. Návštěvníci kostela mohli
v premiéře vidět také nový návrh možné budoucí
úpravy kněžiště. Odpoledne pak oslavy pokračovaly
posezením při cimbálovce na nedaleké farské za-
hradě.

Vlčovice slavily výročí
vysvěcení kostela

V 25. čísle KN byly zveřej-
něny medailonky tří nových
členů zastupitelstva města.
V případě Zdeňka Svobody chy-
běla informace, že za Hnutí
ANO 2011 kandidoval jako bez-
partijní. Na žádost pana zastu-
pitele uveřejňujeme doplněnou
vizitku.

K o p ř i v n i c e  (dam) – Tatra Trucks vyrobí pro českou
armádu dvaašedesát obrněných vozů Titus. Zakázku v hodnotě
zhruba 4,8 miliardy korun schválila minulý týden vláda. Ob-
rněnce, které Tatra vyvinula ve spolupráci s francouzskou
firmou Nexter Systems, vojákům jako prostředník dodá rovněž
kopřivnická společnost Tatra Export.

Významná zakázka se v produkci zdejší automobilky ne-
projeví okamžitě. Obrněné vozy budou dodávány postupně
v letech 2020 až 2024. Armáda si objednala Titusy ve třech
verzích, 6 kusů budou velitelsko-štábní vozidla, 20 vozidel
bude sloužit jako místo koordinace palebné podpory a 36 kusů
obrněnců bude sloužit jako spojovací vozy. Dodávka bude
kromě 62 obrněnců zahrnovat i dílenské a servisní soupravy,
náhradní díly a rovněž školení a výcvik techniků a obsluhy vo-
zidel.

Tatra vyrobí pro tuzemskou
armádu Titusy za miliardy

(Dokončení ze strany 1)
Podle jeho slov je už nynější doba od-

stávky přibližně na své minimální úrovni
a další zkracování nelze očekávat. „Kratší
odstávky nebo provoz bez přerušení jsou
možné jen tam, kde existuje více zdrojů.
Například na některých pražských sídliš-
tích jsou odstávky na údržbu výměníků
stále týdenní, a to provozují výrazně jed-
nodušší technologii než my,“ nechal se
slyšet Jedlička. Dobu odstávky totiž tvoří
nejen doba provedení samotných oprav
a revizí, ale také nutnost počkat na vy-
puštění horkovodů a následně jejich opě-
tovné doplnění. V průběhu letošní tech-
nologické odstávky teplárny se technici
kromě menších věcí soustředili především
na opravy doplňovacích čerpadel, které
zajišťují to, že v systému, který dodává
teplo městu, je dostatek vody o správném
tlaku. Letní odstávka byla využita také
k odstranění nakumulovaných závad,
které byly zjištěny během uplynulého
roku, ale díky jejich rozsahu bylo možné
s jejich odstraněním počkat až na pláno-
vanou odstávku.

Přerušení dodávek...
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V Lubině absolvovali tři až čtyři členové z každého družstva stometrový běh s překážkami. Poté
je čekaly dva požární útoky.                                                     FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

Tři týdny stavebních prací na ulici Kadláčkově přinesly nejen zlepšení průjezdnosti, ale i nová
místa pro odstavování vozidel.                                              FOTO: DAVID MACHÁČEK

Začala rekonstrukce posledního...

K o p ř i v n i c e  (hod) – V sobotu
12. srpna bude mimořádně otevřena roz-
hledna na Bílé hoře až do půlnoci. 

Důvodem je umožnit zájemcům po-
zorovat Perseidy, jeden z nejvýraznějších
každoročních kometárních meteorických
rojů. Roj začíná být aktivní již v druhé
polovině července a meteory jsou po-
měrně rychlé a někdy i na pohled ba-
revné. Původem Perseid je prach
z periodické komety 109P Swift-Tuttle
objevené roku 1862. Prachové částice
padají k Zemi a v atmosféře zazáří jako
meteory. „Jejich maximum je letos od-
hadnuto právě k datu 12. srpna, a proto
jsme se rozhodli, že umožníme lidem je-
jich pozorování,“ sdělil Jan Bittner, ře-
ditel Kabelové televize Kopřivnice,
s tím, že z bezpečnostních důvodů by si
lidé měli vzít baterky, aby se na roz-
hlednu dostali. 

Bližší info najdou zájemci na webo-
vých stránkách rozhledny na Bílé hoře.

Perseidy bude možné
sledovat z rozhledny

(Dokončení ze strany 1)
Dopravu na rekonstruovaném úseku stále řídí semafory.

Jimi řízený úsek se rozšíří, neboť byly zahájeny práce na re-
konstrukci posledního realizačního úseku č. 4, od křižovatky
ulic Štramberské s Pablem Nerudou až po křižovatku s ulicí
Janáčkovou. Severomoravské vodovody a kanalizace dokončily
výměnu vodovodních přípojek. I v tomto úseku je doprava
svedena do jednoho jízdního pruhu. „Na jedné polovině už
byly odstraněny dlažební kostky včetně podkladu. Práce pro-
bíhají ve stejném režimu jako v předchozích úsecích. Tento
úsek by měla firma dle smlouvy dokončit do konce září,“ upřes-
nil Martin Lapčík. 

Dokončení rekonstrukce 4. a 5. úseku přinese ke konci září
celodenní omezení provozu. „Důvodem je položení třetí, finální
asfaltové vrstvy, které budou provedeny v obou úsecích najed-
nou. O samotné uzávěře budou občané včas informováni,“
dodal Martin Lapčík.

K o p ř i v n i c e  (hod) –
Obyvatel Kopřivnice opět
ubylo. V průběhu prvního po-
loletí došlo ke snížení počtu
z 22 226 na 22 091 osob
s trvalým bydlištěm v Kopřiv-
nici. Ke snížení došlo v samot-
ném městě a Vlčovicích, na-
opak v Lubině a Mniší se počet
obyvatel zvýšil. Celkem v Kop-
řivnici včetně místních částí žije
11 192 žen a 10 899 mužů.

V průběhu šesti měsíců le-
tošního roku se narodilo celkem
123 dětí, což je víc než vloni.
Zatímco vloni to bylo 55 dívek
a 62 chlapců, letos činil poměr

mezi holčičkami a chlapci 49
ku 74. Během prvního půlroku
se zvýšila i úmrtnost, zatímco
vloni zemřelo 43 mužů i 43 žen,
letos to bylo 47 žen a 50 mužů.

Také letos se víc lidí vy-
stěhovalo z Kopřivnice, než při-

stěhovalo. Vloni se v průběhu
prvního pololetí do Kopřivnice
přistěhovalo jen 195 lidí, ve
stejném období se jich od-
stěhovalo 255, letos se jich při-
stěhovalo 174 a 293 od-
stěhovalo.

Počet lidí s úřední adresou
na radnici letos poprvé klesl.
Zatímco vloni k 30. červnu jich
mělo shodnou adresu s radnicí
1 400, k 31. 12. to bylo 1 423
osob a letos k 30. červnu jejich
počet klesl na 1 397.

Počet obyvatel Kopřivnice se opět nepatrně snížil

K o p ř i v n i c e  (hod) – Přípravy
čtvrtého ročníku Festivalu medu a pís-
ničky, který proběhne ve dnech 7. až
9. září v areálu Muzea Fojtství a Zá-
kladní školy Alšova, jsou v plném
proudu. Organizátoři připravují pro-
gram jak pro zájemce o včelaření, tak
i pro širokou veřejnost a samozřejmo-
stí je už i bohatý doprovodný kulturní
program.

„I letos zůstaneme u osvědčeného
scénáře tří tematických dnů, kdy první
je věnován medovině, vínu a burčáku,
druhý perníku a guláši a třetí den se
dá říci, že probíhá včelařská pouť.
Hlavním cílem akce je osvěta o práci
včelařů, a proto nebudou chybět od-
borné přednášky a ukázky práce
s živými včelami, které se těší u ve-
řejnosti velké oblibě,“ konstatoval To-

máš Kostelník, místopředseda Zá-
kladní organizace Českého svazu
včelařů Kopřivnice a jeden z hlavních
organizátorů. Přednášet přijedou uz-
návaní odborníci, například Petr
Ženčica a Jozef Salaj, včelaři a učitelé
včelařství SOUV Nasavrky nebo Mi-
roslav Sedláček, profesionální včelař
ze včelařské farmy Bučovice.

Ani v tomto ročníku nebudou děti
z mateřských i základních škol ochu-
zeny o pravidelné včelařské soutěže,
v nichž zúročí své znalosti o včelách
a přírodě. Proto již několik let členové
místní organizace chodí přednášet do
školek i škol, nebo děti chodí ke vče-
lařům, kde je mohou sledovat při práci
na včelnicích. „Chtěli bychom vytvořit
kroužek malých včelařů, abychom vy-
chovali nové šikovné včelaře,“ sdělil

Tomáš Kostelník.
Letošní ročník festivalu bude mít

jednu novinku, a to změny ve vstupech
do areálů. Hlavní vstup bude tradičně
od hlavní cesty Záhumenní do areálu
Muzea Fojtství a druhý pak ze strany
od starého hřbitova. „Vzhledem k při-
pravovanému programu jsme se roz-
hodli, že v pátek a sobotu v době od
14 do 20 hodin budeme vybírat sym-
bolické vstupné ve výši 29 korun,
které budou platit osoby starší 15 let.
Vybrané peníze nám pomohou uhradit
zvýšené náklady na hladký průběh fes-
tivalu, především bezpečnost a ochra-
nu a sociální zázemí,“ podotkl Tomáš
Kostelník, který věří, že výše vstup-
ného neodradí lidi od návštěvy areálu
a zkvalitní další služby festivalu.

Doprovodný program je i letos bo-

hatý. Zatímco čtvrtek bude věnován
folkloru, kdy k tradičnímu koštu mo-
ravských vín přijede zahrát cimbálová
muzika Radhošť, páteční večer bude
rockový. Zahájí jej mladá sestava dí-
vek s kytarovými songy Young
Lighters a po hlavním hostu dne, roc-
kové legendě v novém kabátě, skupině
Limetal, zakončí hudební program
místní kapela Sunar Rock s novým
projektem. Sobota bude podle pořa-
datelů klidnější, po dopoledním vy-
stoupení folklorního souboru Drieno-
vec z Bánovců bude odpoledním
hlavním tahákem populární valaš-
skomezříčská formace Mňága
a Žďorp a pak po celý večer bude hrát
místní country kapela Cizinci.

„Nezapomněli jsme ani na milov-
níky divadla,“ konstatoval Tomáš Kos-

telník. Ve čtvrtek se představí diva-
delní soubor Kotouč Štramberk
s tragikomedií Truchlící pozůstalí,
v pátek a sobotu bude pro děti při-
pravena loutková scéna divadla z Pře-
rova s pohádkami Boty dělají kocoura
a Z pohádky do pohádky s Budulín-
kem.

Ani letos nebudou návštěvníci
ochuzeni o řemesla. Těšit se mohou
na ukázku prací řezbářů, perníkářů,
kovářů či svíčkařů. 

„Myslím si, že každý návštěvník
si vybere z programu, co mu bude
blízké. Obyvatelé okolních domů po-
žádáme o shovívavost, neboť velké
množství lidí v areálu a doprovodný
program přináší zvýšenou míru hluku,
za což se dopředu omlouváme,“ dodal
na závěr Tomáš Kostelník.

Letošní, čtvrtý ročník Festivalu medu a písničky přinese řadu novinek

Na Kadláčkově ulici se po
úpravách zlepšila průjezdnost

K o p ř i v n i c e  (hod) – Poslední tři týdny pro-
bíhaly stavební práce ve dvou slepých větvích ulice
Kadláčkova, které měly prioritně zajistit zlepšení
dopravní obslužnosti dotčených vnitrobloků tohoto
sídliště. Díky rozšíření zpevněných ploch, jež také
zlepšilo situaci s odstavováním vozidel, došlo k uvol-
nění prostoru pro průjezd vozidel hasičů, sanitek či
vývoz odpadních nádob.

Práce zahájilo Slumeko v první polovině čer-
vence. „Nezpevněné plochy, které využívali řidiči
k odstavování vozidel, se zpevnily a rozšířily. V roz-
ježděných místech byla do nově osazených obrub-
níků položena propustná betonová dlažba a některé
plochy byly zpevněny recyklátem. Na základě dlou-
hodobého požadavku obyvatel lokality dojde také
k navýšení parkovacích míst pro invalidy,“ přiblížil
změny Richard Petr, pracovník odboru rozvoje
města. Ten také poznamenal, že Slumeko dokončilo
práce dřív, než bylo původně plánováno, což byla
potěšující zpráva hlavně pro obyvatele dotčené lo-
kality, kteří mohli upravené zpevněné plochy po
krátké době opět užívat k odstavování a parkování
vozidel.

V Lubině proběhly v sobotu
hned dvě soutěže hasičů

L u b i n a  (hod) – V sobotu proběhla na cvičném hřišti v Lu-
bině okrsková soutěž a soutěž O pohár rady města Kopřivnice. 

Nejdříve probíhala okrsková soutěž, tři až čtyři členové druž-
stva postupně absolvovali závod jednotlivců na 100 metrů s pře-
kážkami a poté proběhlo jedno kolo požárního útoku. Ne všem
se podařilo zdolat bariéru. V okrskovém kole se nejlépe vedlo
SDH Lubina II – Větřkovice, druhé skončilo SDH Rybí, třetí byl
SDH Štramberk, čtvrtou příčku obsadil pořádají tým SDH Lubina
I – Drnholec a poslední skončil SDH Kopřivnice.

V soutěži O pohár rady města Kopřivnice v požárním útoku
opět zvítězilo družstvo Lubina II – Větřkovice před Štramberkem,
Lubinou I – Drnholcem, Kopřivnice byla čtvrtá a Rybí obsadilo
poslední, pátou příčku. „Soutěž se z naší strany vydařila i díky
pěknému počasí. Byli jsme zklamáni účastí diváků, kterých přišlo
málo. S účastí jednotlivých sborů jsme počítali, jelikož se předem
omluvily SDH Mniší, Vlčovice a Ženklava z důvodu dovolených,“
zhodnotil závody Radek Šmigura, jednatel SDH Lubina I – Drn-
holec a jeden z hlavních pořadatelů.

K o p ř i v n i c e  (hod) – Na
novém parkovišti, které otevřelo
Slumeko na začátku června, je
možné platit poplatek bezhoto-
vostně platební kartou. Parkoviště
s kamerovým dohledem nabízí
obyvatelům i návštěvníkům města
možnost využít placeného parko-
vání, a to od pondělí do pátku
v době od 7 do 17 hodin. První
hodina parkování je pro všechny
návštěvníky zdarma, za každých
dalších třicet minut parkování pak
zaplatí pět korun, celodenní par-
kování přijde na třicet korun.

Od 20. července mají řidiči
možnost hradit poplatek bezhoto-
vostně. Bankovní terminál akcep-
tuje všechny typy běžných ban-
kovních karet. Pro elektronickou
platbu je nutné přiložit nebo vložit
kartu do bankovního terminálu.

Na parkovišti
vedle polikliniky
lze platit kartou
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Program letního kina ozdobí premiéra Svěrákova filmu Po strništi bos
K o p ř i v n i c e  (dam) –

Jedenáct filmů nabídne letošní
letní kino v Kopřivnici. Pro-
jekce pod širým nebem na louce
zdejšího koupaliště začnou ve
čtvrtek 10. srpna a fanoušky
filmů budou bavit každý večer
až do další neděle 20. srpna.
Programu budou jako každo-
ročně dominovat snímky tu-
zemské provenience. Kolekci
sedmi českých filmů doplní tři
americké trháky a koprodukční
historické drama.

Aktuální ročník letního kina
v Kopřivnici otevře ve čtvrtek
10. srpna Kráska a zvíře. Film
na motivy klasické pohádky je
hranou adaptací animované
klasiky z dílny Walta Disneyho.
Mnohé scény z původního ani-
máku se na plátno dostaly
v takřka nezměněné podobě, jen
kreslené postavičky nahradili
živí herci nebo počítačová gra-
fika. Notoricky známý příběh,
plný hudby a nákladných kos-
týmů, byl velmi diskutovaný
také díky obsazení Emmy Wat-
son do hlavní role.

V pátek 11. srpna nenabídne
kino lehkou zábavu, ale histo-
rické drama Anthropoid. Sní-
mek Seana Ellise, který jej ne-
jen režíroval, byl spoluautorem
scénáře, ale i hlavním kamera-
manem filmu, vznikl v britsko-
francouzsko-české koprodukci.
Příběh líčí průběh skutečné
vojenské operace, při níž česko-
slovenští parašutisté zaútočili na
říšského protektora Reinharda
Heydricha. Anthropoid není
rozhodně rekonstrukcí jedné
z nejdůležitějších událostí druhé
světové války na našem území,
ale kritici i diváci se shodují na

tom, že jde o působivé válečné
drama.

Sobotní představení 12.
srpna bude patřit divácky nej-
úspěšnějšímu českému filmu
loňského roku, pohádce Anděl
páně 2. Režisér Jiří Strach při-
vedl po jedenácti letech zpět na
plátno nesourodou dvojici tvo-
řenou andělem Petronelem
a čertem Uriášem i tentokrát
s obrovským diváckým ohla-
sem. Poetická pohádka s řadou
komediálních prvků natočená
v zimních kulisách může být
příjemným zpestřením letního
večera. Všechny děti do šesti let
si navíc právě toto představení
mohou užít zcela zdarma.

Romantickou komedii
Všechno nebo nic promítne
letní kino v neděli 13. srpna.
Druhý celovečerní snímek re-
žisérky Marty Ferencové vy-
práví příběh milostného hledání
dvou atraktivních třicítek Lindy
a Vandy. V pokusu o českou
Bridget Jones se objevuje celá
plejáda známých českých, slo-
venských a také několik pol-
ských herců.  

V pondělí 14. srpna bude
plátno na louce zdejšího kou-
paliště patřit možná nejúspěš-
nějšímu tuzemskému filmař-
skému duu současnosti, režiséru
Janu Hřebejkovi a scenáristovi
Petru Jarchovskému. Film Za-
hradnictví: Rodinný přítel je
první částí filmové trilogie,
která dějově předchází legen-
dárním Pelíškům. Rodinný pří-
tel je melodrama odehrávající
se ve 40. letech za německé
okupace. Tři mladé ženy a dvě
děti čekají na návrat svých věz-
něných mužů a otců a zvládnout

těžkou dobu jim pomáhá ro-
dinný přítel a lékař Jiří.

Do minulosti pozve letní
kino své diváky také v úterý 15.
8., kdy bude na programu Ma-
saryk. Historické drama reži-
séra Julia Ševčíka zcela ovládlo
České lvy 2016 a získalo cel-
kem 12 těchto cen. Životopisný
snímek o pestrém životě Jana
Masaryka, syna zakladatele Če-
skoslovenska, diplomatovi
a pozdějším ministru zahraničí
exilové i poválečné vlády, se
zaměřuje nejen na dějinné
zvraty, ale odhaluje Masaryka
také jako bohéma, milovníka
žen a muže s duší avantgard-
ního umělce.

Letní komedie Špunti na
vodě byla podle facebookové
ankety kopřivnického kina nej-
očekávanějším snímkem letoš-
ního letního kina a diváci se jí
dočkají ve středu 16. srpna. Pří-
běh o tom, jak se původně plá-
novaná pánská jízda promění
v dobrodružství trojice mužů
a sedmi dětí, láká především na
atraktivní obsazení v čele s Pa-
vlem Liškou, Jiřím Langmaje-
rem a Hynkem Čermákem.

Čtvrtek je v tuzemských
kinech premiérovým dnem,
a proto v tento den nabídne letní
kino svým divákům nový film
Jana Svěráka Po strništi bos,
který právě 17. srpna vstupuje
do kin. Svěrák tentokrát opět
sáhl po předloze svého otce
Zdeňka a na plátno převedl jeho
poetické vzpomínky na dětství
strávené na venkově v době
druhé světové války. Film, který
dějově předchází legendární
Obecné škole, opět oživuje ně-
které ze známých postav, i když

už v podání jiných herců.
Tuzemskou premiéru vy-

střídá v pátek 18. 8. repríza dal-
šího dílu populární animované
série Já, padouch 3. Napravený
Gru dostal padáka z Antipa-
doušské ligy a jeho Mimoni
jsou čím dál nespokojenější
s tím, že jejich páníček už není
zlý. Do už tak zapeklité situace
navíc přichází Gruovo dvojče
a nové dobrodružství začíná. 

Sobota 19. srpna přinese
divácky nejúspěšnější českou
romantickou komedii loňského
roku Bezva ženská na krku.
Eliška Petra Hřebíčková se po
nečekané žádosti o rozvod roz-

hodne od základu změnit svůj
život a začít znovu jako učitelka
na vesnické škole. Přitom ale
skončí v jednom domě s ne-
rudným hrobníkem a o kome-
diální situace nebude nouze.

O kouzelný konec letního
kina v Kopřivnici se letos 20.
srpna postará fantasy film
Fantastická zvířata a kde je
najít. Autorka slavného Har-
ryho Pottera znovu své fanou-
šky vzala na výlet do kouzel-
nického světa, ale tentokrát bez
slavného brýlatého čaroděje.
Hlavním hrdinou snímku, který
se navíc odehrává na území
USA, je autor jedné z bradavic-

kých učebnic, odborník na
kouzelné tvory Newt Scaman-
der, jenž přijíždí do New Yorku
s kufříkem plným vzácných
magických tvorů.

Všechna představení v let-
ním kině mají začátek stanoven
na 20.45. Pořadatelé ale divá-
kům doporučují dorazit s dosta-
tečným předstihem, areál bude
přístupný vždy už od 19 hodin.
Pořadatelé rovněž doporučují
nespoléhat na to, že na příchozí
zbude místo na připravených
lavičkách a raději s sebou vzít
deku či něco na sezení. V pří-
padě silného deště a větru bude
promítání bez náhrady zrušeno.

Původem švýcarský multiinstrumentalista Sam Hagmann představil kopřivnickému publiku svůj
netradiční hudební projekt Beauty & The Beats.                          FOTO: DAVID MACHÁČEK

Neobvyklý koncert byl labutí písní Mandaly
K o p ř i v n i c e  (dam) – Zajímavé hudební

setkání zprostředkovala Mandala svým náv-
štěvníkům netradičně v úterý 25. července.
Přímo pod stromy v sousedství Šustalovy vily
koncertoval Sam Hagmann. Původem švýcar-
ský multiinstrumentalista nabídl místnímu pu-
bliku svůj projekt Beauty & The Beats, se kte-
rým je aktuálně na turné po Evropě.

„V hlavě jsem tento projekt nosil téměř dvě
desetiletí a až po osmi letech života na Novém
Zélandu jsem byl připraven začít jej realizo-
vat,“ říká o Beauty & The Beats Sam Hag-
mann. 

Jeho sólové vystoupení stojí na základech
originálních breakbeatů a do elektronických
základů pak Hagmann přidává celou řadu
živých nástrojů. Těch je opravdu velká škála,
kromě kláves a klasické kytary využívá trubky,
trombon, didgeridoo, ale třeba i mohutný
švýcarský alpský roh. Své nástroje navíc často

využívá velmi neobvyklým způsobem a napří-
klad z klasické trubky je schopný vyloudit
zvuky k nerozeznání podobné zpěvu velryb.
Nedílnou součástí Hagmannova výjimečného
vystoupení je i originální videoprojekce při-
pravená speciálně pro každou skladbu zvlášť.

Osvěžující hudební večer byl ale zřejmě
jedním z posledních na dosavadním místě. Pro-
vozovatelka Localu Mandala dostala výpověď
z nájmu suterénních prostor v Šustalově vile
a zřejmě do konce prázdnin Mandala z dosa-
vadního působiště odejde. 

„To, že končí prostor, neznamená, že kon-
číme s přípravou akcí. Spolek Živá Mandala
funguje dál a připravuje další akce, jen už ne-
budou probíhat stabilně v jednom prostoru, ale
budeme nomádi. Koncerty nebo i jiné pro-
gramy budeme pořádat v různých k tomu
vhodných prostorách,“ doplnila Petra Rečková
z Mandaly.

Premiéra nového snímku Jana Svěráka, natočeného podle knihy jeho otce Zdeňka, by měla být
jedním z lákadel programu letošního letního kina.                                           FOTO: BIOSCOP
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KINO KOPŘIVNICE

Čt 3. - so 5. srpna v 17.30 hodin drama
ČR, SR, Itálie Křižáček. Malý Jeník, jediný
potomek rytíře Bořka, jednoho dne utíká z do-
mova v touze dosáhnout Svaté země. Samota,
klopýtání přes kořeny a překonání strachu ze
tmy se samy o sobě stávají vzrušujícím zá-
žitkem. Bořka však postupně přemáhá bez-
naděj, zmatené vědomí se drolí a okolní krajina
se stává krajinou jeho mysli.

Čt 3. - so 5. srpna ve 20 hodin válečné
drama Německa, VB, Francie Dunkerk. Cílem
operace Dynamo bylo na přelomu května
a června roku 1940 evakuovat obklíčené brit-
ské, belgické a francouzské vojáky
spojeneckých sil z francouzského přístavního
města Dunkerk a okolních pláží. Evakuaci
předcházela silná německá ofenziva.

So 5. - ne 6. srpna v 15.30 hodin animo-
vaná komedie USA Mimi šéf. Navenek sice
působí jako roztomilé batole, ale uvnitř je to
protřelý byznysmen posedlý obchodními úspě-
chy. Ke svému cíli potřebuje na svou stranu
získat i svého staršího brášku Tima.

Ne 6. - po 7. srpna v 17.30 hodin 3D
akční sci-fi USA Valerian a město tisíce
planet. Úchvatné místo, přezdívané Město ti-
síce planet, je neustále se rozšiřující metropole,
kde všechny vesmírné druhy mezi sebou po
staletí sdílejí znalosti, objevy a kulturu. Střed
města ale skrývá tajemství...

Ne 6. - po 7. srpna ve 20 hodin dobro-
družné sci-fi USA Válka o Planetu opic. Bitva
mezi lidmi a opicemi pokračuje.

LETNÍ KINO 

KOPŘIVNICE

Vždy ve 20.45 hodin na kopřivnickém
koupališti (pouze za příznivého počasí):

Čt 10. srpna rodinný fantasy film USA
Kráska a zvíře

Pá 11. srpna životopisný thriller ČR, Fran-
cie, VB Anthropoid

So 12. srpna pohádka ČR Anděl Páně 2
Ne 13. srpna romantická komedie ČR

Všechno nebo nic
Po 14. srpna romantické drama ČR Za-

hradnictví: Rodinný přítel
Út 15. srpna historické drama ČR Masa-

ryk
St 16. srpna rodinná komedie ČR Špunti

na vodě
Čt 17. srpna válečné drama ČR Po str-

ništi bos
Pá 18. srpna animovaná komedie USA

Já, padouch 3
So 19. srpna komedie ČR Bezva ženská

na krku
Ne 20. srpna rodinný fantasy film USA

Fantastická zvířata a kde je najít

KULTURNÍ DŮM

KOPŘIVNICE

Pá 18. srpna v 16 hodin Koncert tábor-
níků z letního tábora Malované písničky -
přehlídka činnosti táborových kroužků

MĚSTSKÁ KNIHOVNA

Od po 14. srpna výstava Má vlast ces-
tami proměn. Národní putovní výstava přináší
svědectví o zvelebování opomíjených míst a
objektů v sídlech a krajině v Moravskoslez-
ském kraji (do 29. září)

KULTURNÍ DŮM MNIŠÍ

So 19. srpna od 10 hodin Letní slavnosti
Mniší - zábavné odpoledne pro celou rodinu,
vystoupení Elvise Presleyho z Příbora, kon-
certy kapel Take Five, Valachcore, Fre(e)Rock,
Kubuku, taneční vystoupení dětí ze ZŠ a MŠ
Mniší, atrakce pro děti (prostranství u KD
Mniší)

MUZEUM TATRA

Út - ne 9 - 17 hodin stálá expozice věno-
vaná historickému vývoji automobilky Tatra

Expozice Emila a Dany Zátopkových -
informace o sportovních úspěších manželů Zá-
topkových, autentické fotografie, medaile,
trofeje i osobní věci   

Aktuální výstava Od Präsidenta do 21.
století - výstava u příležitosti 120. výročí vý-
roby automobilů v Kopřivnici (do 1. října)

ŠUSTALOVA VILA

Út - ne 9 - 17 hodin stálá expozice věno-
vaná někdejší místní továrně na hliněné zboží
a kopřivnickým rodákům, například malíři
a ilustrátoru Zdeňku Burianovi

Aktuální výstava Pohlednice ze sbírky
Ivana Bartoně - výběr fotografií Novojičínska

(do 10. září)

K - GALERIE

Aktuální výstava Jiří A. Havlín - obrazy,
Metoděj Beran - dřevořezby (do 3. září)

MUZEUM FOJTSTVÍ

Út - ne 9 - 17 hodin stálá expozice věno-
vaná historii města, archeologickým nálezům,
výrobě bryček a kočárů a významným místním
rodákům

Aktuální výstava Pohlednice ze sbírky
Ivana Bartoně - výběr fotografií Novojičínska
(do 10. září)

MUZEUM OLDTIMER

Po - ne 10 - 17 hodin stálá expozice his-
torických automobilů a motocyklů různých
značek

ŠTRAMBERK

Aktuální výstava CITES - fotografie
chráněných druhů živočichů (přízemí bu-
dovy Muzea Zdeňka Buriana, do 30. srpna)

Aktuální výstava Hanzelka a Zikmund -
fotografie z cest (Muzeum Zdeňka Buriana,
do 1. října)

Aktuální výstava Zdeněk Burian a jeho
svět: Pod dobrodružnou vlajkou (Muzeum
Zdeňka Buriana, do 29. října)

Ne 6. srpna v 15.30 hodin Hraničáci -
promenádní koncert dechové hudby (v Národ-
ním sadu, v případě deště se nekoná)

Ne 13. srpna v 15.30 hodin Sdružení hu-
debníků dechového orchestru města Štram-
berka - promenádní koncert (v Národním sadu,
v případě deště se nekoná)

Ne 13. srpna v 17 hodin Jazz U Písařů -
jazzový koncert (dům U Písařů)

KINO ŠTRAMBERK

LETNÍ KINO (Amfiteátr Pod Starou
věží; v případě deště se promítání ruší):

Pá 4. srpna ve 20.30 hodin drama ČR Za-
hradnictví: Rodinný přítel

Pá 11. srpna ve 20.30 hodin pohádka ČR
Anděl páně 2

Pá 18. srpna ve 20.15 hodin drama USA,
Německa Lék na život

k a m   z a   s p o r t e m
FOTBAL: KOPŘIVNICE: so 12. 8. od 14.30 hod. FC Kopřivnice
- SK Brušperk (2. kolo KS dorostu sk. B); LUBINA: so 19. 8. od 16
hod. Spartak Lubina - TJ Sokol Straník (3. kolo IV. tř. mužů);
ŠTRAMBERK: so 12. 8. od 17 hod. FK Štramberk - TJ HEPO Pe-
třvald B (2. kolo III. mužů)

HOKEJ: út 22. 8. od 18 hod. HC Tatra Kopřivnice - HK Nový Jičín
(přípravné utkání mužů) - zimní stadion Kopřivnice

KOUPALIŠTĚ: denně za příznivého počasí 9-20 hodin

MINIGOLF: po-ne 10-19 hodin (dle počasí)

REKREAČNÍ TURISTIKA: so 5. 8. v 7.13 hod. ČD, Frenštát p. R.,
město, ČD, křížem krážem Horečkami - Den dřeva; st 9. 8. v 8.15
hod. AN, BUS Mořkov, pomník rudoarmějce, exkurze na skládku
odpadů, sedlo Hlásnice, vodopády, přehrada Štramberk; so 12. 8.
v 6.01 hod. ČD, Frýdek-Místek, ČD, BUS Pražmo, (Č) Husinec,
Kyčera, (Z) Pod Žorem, BUS Frýdek-Místek, ČD; st 16. 8. v 6.01
hod. ČD, Rožnov p. R., ČD, BUS Čarták, (Ž) Velké Karlovice (hotel
Tatra), ČD; so 19. 8. v 7.05 hod. AN, BUS Vlčovice, rozcestí, Mniší,
Kabuďův kopec, Velová, přehrada, Kopřivnice

4. srpna - KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN

Fotbalové oslavy
Je začátek léta a já mám namířeno ke

hřišti na Bařinách. Mám s sebou
bonboniéru s nápisem Happy Birthday
a v obálce přáníčko. Než jsem dárek pře-
dal, děvčata z fotbalového družstva žen
FK Štramberk přišla za mnou s malou po-
zorností k mým narozeninám. Na světě
se mohou dít věci nečekané, ale o to
krásnější. Krásné a vydařené byly v sobotu
24. 6. oslavy k 85. výročí založení fotba-
lového klubu ve Štramberku. V restauraci
na hřišti si lidé mohli prohlédnout dobové
fotografie a kroniky, na zeleném trávníku
proběhly zápasy přípravek, žáků, žen,
mužů i staré gardy.

Teplý slunečný den vystřídala studená
noc, kdy kopřivnická kapela KopRock
hrála populární písničky do druhé hodiny
ranní. Fotbal má nyní letní přestávku, ale
co nevidět se opět bude hrát o mistrovské
body.                              Stanislav Hlas

Plochá dráha nesouhlasí
s manipulací

Autoklub plochá dráha Kopřivnice
reaguje na článek Sociologický průzkum
pozměnil žebříček 10 P, který vyšel v KN
15. června a který se týká akce Plánujeme
společně. O co jde? Ploché dráze bylo ze
strany vedení města otloukáno o hlavu,
že se nezúčastňoval podobných akcí
v uplynulých letech. Protože jsme se
„chtěli polepšit“, dostavili jsme se na tuto

akci letos 3. května. Tam jsme navrhli do
strategického plánování zachování plo-
chodrážního oválu při rekonstrukci letního
stadionu. Co nás zarazilo, bylo, že ihned
se zvedl mediátor našeho stolu, ing. ar-
chitekt Milan Šmíd a připsal téma rekon-
strukce stadionu bez ploché dráhy. Nikoli
atleti, ale člověk, který měl diskuzi řídit,
usměrňovat. Přesto byl výsledek fóra
jednoznačný: naše téma na 2. místě (36%
podíl o procento za vítězem), protinávrh
na 7. místě s 9 %.

Radovali jsme se, než se nám doneslo,
že v autobuse cestou na vodáckou akci na
Vltavě šestého května se nechal starosta
Miroslav Kopečný slyšet (doslova a do
písmene), že musel dát svým lidem pokyn,
aby nám nedávali hlasy, jinak bychom to
vyhráli. Budiž, řeči se vedou a zeměkoule
se točí dál… Ale co si myslet o následu-
jícím?

Ve zmíněném vydání KN vyšel článek,
že je vše jinak. „Šaškárna“ veřejného pro-
jednávání s přítomností veřejnosti je za-
pomenuta, není podstatné, kolik si kdo
dovedl příznivců (mimochodem to je
smyslem akce, protože to rozhoduje v hla-
sování). Nastupují klasické zákulisní prak-
tiky. A totiž sociologický průzkum. Čtenář
se nedozví, co je zač společnost Mind-
Bridge Consulting. Ani jak se dostala ke
kšeftu v Kopřivnici. Ani za kolik to
sfoukla. Ani podle jaké metodiky vybírali
500 respondentů. Ani kdo otázky ve výz-

kumu formuloval. Zato se čtenáři dozvě-
děli, že téma zachování ploché dráhy pro-
padlo (10. místo s 14,2% podílem), za-
tímco atleti zářně vyletěli: 33,2 % a 3.
místo. Svou roli mohlo hrát i to, že naše
téma bylo „přeformulováno“, když do něj
byla dodána věta „bez možnosti rekon-
strukce atletické dráhy a přiblížení fotba-
lového hřiště k tribuně“.

Takže to zákonitě muselo u respon-
dentů vzbudit dojem, že plochá dráha chce
letní stadion jen pro sebe a rozvoj zbýva-
jících sportovišť hodlá sabotovat.

Co z toho pro nás (a domníváme se,
že i pro každého soudného člověka) vy-
plývá? Za prvé: veškeré akce radnice pro
tzv. širokou veřejnost jsou šaškárna a pod-
vod, dělané jen pro vnější efekt
k ukonejšení veřejného mínění, aby to vy-
padalo, že na hlasu lidu záleží. Za druhé:
vše se domlouvá zákulisně a pak se opírá
o „vědecké metody“ a „hlas lidu“ vzešlý
z anonymního a nekontrolovatelného prů-
zkumu.

Co k tomu dodat? Raději nic. Každý
občan ať si o jednání města udělá vlastní
názor. 

Tento článek vyjadřuje názor všech
členů AK PD Kopřivnice v AČR.

Richard Dufek

Názory publikované v textu
nemusejí být v souladu s názory

redakce.

d o p i s y   č t e n á ř ů

DR(o)BEČKY Z KNIHOVNY
Dokumentárně beletristickou formou vypráví zkušená no-

vinářka Libuše Koubská příběh svého rodu a rodiny. Důležitou
postavou je autorčin dědeček a jeho válečný deník – jako rakou-
ský domobranec prošel několika těžkými bitvami první světové
války a poté padl do ruského zajetí. V něm prožil mimořádnou
anabázi a po svém návratu se zase musel spolu se svojí česko-
německou rodinou vyrovnávat s novými poměry ve vzniklém
Československu. Kniha se jmenuje Dědečkův deník.

E. Kant: Spal jsem a snil, že život
je krása. Probudil jsem se a zjistil,
že je... dokončení v tajence.

Slova k vyškrtání: AMINA, GUERILLA, HALUZE, HLADINY,
KONTAKT, KRUTOVLÁDA, LÁSKA, MAMBA, MOČIAR, MU-
ŠKÁT, NYLON, OBČAN, OBLAK, OBTAH, SPLATNOST,
ŠAMAN, ŠIMON, VAZKOST, VLKOŠ, VYŽLE

OSMISMĚRKA
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      Soukromá inzerce je pro
občany Kopřivnice a míst-
ních částí zdarma. Inzerci
otiskujeme podle místa
a v pořadí, v jakém nám
byla doručena.

Inzerce

p r o d á m

♦    kuchyňský stůl i židle
(dřevěné i kovové); skládací
židle na zahradu; úložný pros-
tor na auto. Tel. 604 463 778
♦    chladicí box, objem 25 l.
Tel. 604 463 778
♦    válendu, pěkná. Tel. 604
463 778
♦    levně koberce, rozměry
1,25 x 2,25 m a 1,2 x 3,2 m.
Tel. 604 463 778
♦    přístroj na topení, chla-
zení, filtrování a zvlhčování
vzduchu. Tel. 604 463 778
♦    konferenční stůl, bílý lesk,
s chromovanými nohami, cena
1 700 Kč; 5 ks čalouněných

k o u p í m

♦    staré předměty s logem
Tatra, Škoda, Liaz a jiné - fo-
tografie, prospekty, modely
aut, hračky, pohlednice aj. Tel.
736 181 270

p r á c e

♦    STUDIO 365 hledá nové
tváře pro reklamu od 9-27
a 28-45 l. Tel. 605 427 271 od
9 do12 h. www.studio365.eu
♦    Hledám práci nebo bri-
gádu, vlastním ŘP sk. A, B,
C, T. Tel. 775 376 875

s l u ž b y

♦    Doučím k maturitě. Tel.
728 887 559

a u t o - m o t o

♦    Prodám sadu letních
pneu R 13. Tel. 773 098 991

♦    Prodám rodinný dům
v Lubině 5 + 1, 2 koupelny,
garáž. Cena 5 mil. Kč. RK ne-
volat! Tel. 603 534 391
♦    staveb. pozemek v Žen-
klavě, rovinatý, 2 191 m2,

n e m o v i t o s t i

Psi z útulku k odebrání
Zájemci, volejte na tel. 556 812 747, 604 142 244

Provozní doba: po - pá 17 - 18.30, so, ne a sv. 10 - 11.30 hodin

aktuální stav včetně fotografií naleznete
na webu města v menu policie/útulek pro psy

6 x kříženec - pes
2 x kříženec - fena

labrador - pes

židlí, modrý odstín a chromo-
vané nohy, cena 500 Kč/ks;
stojanový věšák, černý kov,
cena 250 Kč. Tel. 774 348 928
♦    psací stůl světlé barvy,
kulatý konferenční stůl, koleč-
kové brusle vel. č. 8. Tel. 604
463 778
♦    umělé 50l bílé sudy na
vodu nebo kvas. Tel. 604 463
778
♦    dámské kolečkové brusle
K2, vel. 38,5, nové, nevhodný
dárek, barva černá se stří-
brnou. Cena 3 500 Kč, pů-
vodní 4 500 Kč. Tel. 737 350
777
♦    ALU rám na horské kolo
zn. Specialized 19“. Tel. 607
881 949
♦    koženou bundu na mo-
torku, vel. XL, cena 1 000 Kč,
při rychlém jednání sleva
možná. Tel. 704 084 643
♦    dětskou autosedačku Peg-
Perego 0-13 kg. Tel. 606 364
749
♦    dětskou autosedačku
Cybex Solution, pro děti váhy
15-36 kg. Tel. 737 811 321

b y t y

♦    Nabízím byt 2 + 1 k pod-
nájmu na ulici Dukelské, Kop-
řivnice. Tel. 737 086 377
♦    Hledám dlouhodobý pod-
nájem garsonky v Kopřivnici,
bez kauce, do 6 000 Kč/měs.
včetně inkasa. Tel. 704 084
643

v zastav. území obce, příjezd.
cesta, sítě na hranici pozemku,
oplocený, určen ke stavbě RD.
Tel. 732 357 073 
♦    Koupím stavební poze-
mek v Kopřivnici. Tel. 604
314 204
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K o p ř i v n i c e  (cab) – Letní měsíce
jsou na atletické závody chudší, ale pokud
se některých z nich kopřivničtí závodníci
zúčastní, vždy se na nich dokážou prosadit.

Ve středu 21. června se v různých mě-
stech republiky konal Olympijský běh, jenž
se v ČR pořádá od roku 1987 v rámci
Olympijského dne jako počest založení
Mezinárodního olympijského výboru
v roce 1894. Nejbližším městem, kde se
tento běh konal, byl Nový Jičín. Vý-
sledková listina však nebyla rozdělena do
kategorií, takže starší běžci AK EZ se na
stupně vítězů neměli šanci prosadit. Nic-
méně nejlepší z kopřivnického klubu byl
mezi muži na tříkilometrové trati bronzový
Jiří Kramoliš a téhož umístění dosáhla
i Darina Krausová v kategorii žen, jež také
běžely 3 km.

O týden později pokračoval třetím zá-
vodem Frenštátský běžecký pohár 2017.
Již XXIV. ročníku Letního testu se zúčast-
nilo celkem 45 dospělých a 40 dětí. Na
4,8 km dlouhé trati skončil mezi muži B
třetí Dalibor Krejčí, v mužích C se Jiří Zá-
topek umístil na stříbrné příčce, kategorii

šedesátníků ovládl Alexandr Neuwirth
s více než dvouminutovým náskokem před
dalším běžcem AK EZ Josefem Kvitou
a v mužích nad 70 let si stupně vítězů roz-
dělili kopřivničtí veteráni – zvítězil Jiří
Bednařík a druhé místo obsadil Petr Na-
vara. Kopřivnické barvy se ale prosadily
také v mládežnickém závodě na 2 km. Opět
zářila Nikola Chovanečková (SK Kopřiv-
nice), jež doběhla celkově pátá, avšak na-
prosto suverénně první mezi žačkami.
V celkovém hodnocení poháru dokonce
celou tabulku vede. Za SK Kopřivnice se
prosadila Lucie Šenkeříková, která obsa-
dila v kategorii předžaček třetí příčku.

První červencový den pak mělo v Šum-
perku družstvo AK EZ na programu třetí
kolo II. ligy žen. Ve složení především ža-
ček a dorostenek ale nemohlo konkurovat
ostatním týmům a skončilo předposlední.
Nejvíce bodů získala věkově jedna ze dvou
žen v kopřivnickém dresu Pavla Sopu-
chová (15 b.), o bod méně si pak připsala
dorostenka Mia Schwarzerová. O další
body se postaraly Simona Kowaliková (11
b.), Viktorie Hanzelková (7 b.), Vendula

Pavlíková (6 b.), Pavla Kvasničková (5 b.),
Patricie Chýlková (4 b.), Veronika Hajduš-
ková (3 b.) a 6 b. si pak AK EZ připsal ve
štafetě na 4x100 m ve složení Hajdušková,
Hanzelková, Kowaliková a Schwarzerová.

Hned tři prvenství si přivezli běžci AK
EZ z Městského běhu Karvinou, jehož
XIII. ročník se konal v sobotu 8. července.
V kategorii mužů 60-69 let si další vítězství
připsal Alexandr Neuwirth, v mužích nad
70 let triumfoval Jiří Bednařík a v dětském
běhu ovládla Barbora Udvarosová katego-
rii děvčat r. 2007/10.

Ve středu 12. července se pak konal
čtvrtý závod Frenštátského běžeckého po-
háru Tichavská tůňka, na jehož start se
v kategorii dospělých postavilo celkem 41
běžců. Druhé místo získal na 3km trati
kopřivnický mladík Ondřej Dobiáš,
v mužích šedesátnících zvítězil Alexandr
Neuwirth před Josefem Kvitou a kategorii
mužů nad 70 let ovládl Petr Navara. V zá-
vodě dětí měřícím 1,5 km si pro první
místo doběhla v žačkách Barbora Káňová
a druhá skončila Kristýna Káňová (obě AK
EZ).

Místní atleti závodili jako jednotlivci i za družstvo

Druhého ročníku Drtíka se zúčastnilo 85 dětí
K o p ř i v n i c e  (cab) –

Nejen pro dospělé, ale i pro
děti se sobota 15. července ne-
sla ve znamení cyklistiky. Za-
tímco se mnozí rodičové prali
s nástrahy Drtiče, jejich rato-
lesti soupeřily v závodě s náz-
vem Drtík, pořádaném ve
Skautském centru Vanaivan
SKI Klubem Kopřivnice.
Oproti loňsku letošnímu dru-
hému ročníku, kterého se zú-
častnilo celkem 85 dětí, po-
časí, až na malou přeháňku
před začátkem akce, vyšlo.

Vypsáno bylo celkem sedm
kategorií včetně odrážedel
a podobných „dopravních pro-
středků“, přičemž tři nejlepší
z každé kategorie si při slav-
nostním vyhlášení v amfiteátru
převzali pohár. Zkrátka však
nepřišel nikdo, protože již při
převzetí startovního čísla
každý obdržel drobný dárek
a v cíli na něj čekala medaile
a sladká odměna.

„Před startem odrážedel
sice lehce zapršelo, ale potom
už vysvitlo sluníčko a bylo
dobře. Závod se vydařil a už
se těšíme na další ročník.
Velké poděkování pak patří
všem sponzorům, kteří nás
podpořili s uspořádáním zá-
vodu,“ dodala hlavní organi-
zátorka akce a trenérka ve SKI
Klubu Kopřivnice Kateřina

Höhnová.
Z výsledků cyklistického zá-

vodu dětí Drtík 2017 (Kopřiv-
nice, 15. 7., II. ročník): kategorie
odrážedla: dívky: 1. M. Hyvna-
rová, 2. B. Ostrá, 3. S. Gróma-
nová; chlapci: 1. A. Vašenda, 2.
Z. Kocián, 3. D. Hasalík; kat.
r. 2011 a mladší: dívky: 1. B. Va-
šutová, 2. N. Smidová, 3. N. Hej-

níková a E. Škrblová; chlapci: 1.
J. Karafiát, 2. J. Sommer, 3. F.
Hasalík; kat. r. 2009/10: dívky:
1. J. Nesvadbová, 2. D. Michlí-
ková, 3. L. Grómanová; chlapci:
1. M. Höhn, 2. O. Karafiát, 3.
P. Krompolc; kat. r. 2007/08:
dívky: 1. A. Dubcová, 2. T. Ne-
svadbová, 3. N. Davidová;
chlapci: 1. M. Dubec, 2. M. Po-

lášek, 3. M. Raitr; kat. r. 2005/06:
dívky: 1. Š. Dubcová, 2. A. Ja-
níčková, 3. A. Holášková;
chlapci: 1. D. Vašut, 2. R. Šimí-
ček, 3. D. Hanzelka; kat.
r. 2003/04: dívky: 1. K. Krutíl-
ková; chlapci: 1. D. Šigut, 2. M.
Oborný, 3. J. Raitr; kat.
r. 2001/02: chlapci: 1. J. Holenda,
2. M. Šupa.

Cyklistický závod Drtík, který ve Skautském centru Vanaivan pořádal SKI Klub Kopřivnice, si
užily také nejmenší děti na odrážedlech.                                       FOTO: KRISTINA ČABLOVÁ

K o p ř i v n i c e  (cab) – Po pěti týdnech
opět ožil kopřivnický plochodrážní ovál, když
se na něm v sobotu 29. července konalo mezi-
národní mistrovství ČR v kubatuře 250 ccm
a zároveň také mistrovský závod Flattracku,
rovněž s účastí zahraničních jezdců. Celkem
se divákům představilo 33 borců především
z České republiky, ale i z Polska, Nizozemí,
Německa, Rakouska či Estonska.

Titul mistra ČR v kubatuře do 250 ccm,
což je relativně nová kategorie a rozšířená je
především v severských zemích, Polsku či Ně-
mecku, získal pražský junior Jan Kvěch. Jako
vítěz Evropského poháru v této disciplíně tak
potvrdil roli favorita a dokázal jej porazit pouze
Polák Karol Zupinski v základní části. Ve finále
však na Kvěcha nestačil a obsadil druhou
příčku, bronz vybojoval Petr Chlupáč a čtvrtý
skončil ve finále další polský závodník Filip
Nizgorski.

Kromě klasických plochodrážních motorek
mohli diváci vidět i závod Flattracku, také
nazýván jako americká plochá dráha. V České
republice se jezdí od r. 2011, a to na upravených
motokrosových speciálech (deaktivovaná
přední brzda a pneumatika bez motokrosového
vzorku). V nejrychlejší kategorii FT1 si pro ví-
tězství dojel na kopřivnickém ovále Pavol

Pučko, jenž na nedávném mistrovství světa ob-
sadil 8. místo, před Rakušanem Andreasem Ke-
hrem a třetím Jiřím Krausem. Kategorii FT
Classics (motocykly od r. výroby 1989) ovládl
Jiří Kraus, který ve finále sebral prvenství do-
sud neporaženému Michalu Hlouškovi, a třetí
pak skončil Petr Hloušek. V kategorii FT
Veteran (stroje od r. výroby 1962) zvítězil ve
finálové jízdě Jiří Slezák mladší, druhé místo
vybojoval Jiří Slezák starší a třetí skončil Jaro-
slav Franců. Jezdec z Lubiny Roman Marek
obsadil ve svém prvním závodě skvělé čtvrté
místo.

Výsledky závodů na kopřivnické ploché dráze
(29. 7.): MČR 250 ccm: 1. J. Kvěch (Markéta
Praha), 2. K. Zupinski (Polsko), 3. P. Chlupáč (Mar-
kéta Praha), 4. F. Nizgorski, 5. M. Adamczewski
(oba Polsko), 6. M. Pongratz (Německo), 7. D.
Šilhán (PD Liberec), 8. M. Dobiáš (SC Chabařovice),
9. J. Sijbesma (Nizozemí), 10. M. M. Lill (Estonsko);
Flattrack: kategorie FT1: 1. P. Pučko, 2. A. Kehr,
3. J. Kraus, 4. M. Sulzbacher, 5. A. Plecháč, 6. R.
Janošťák, 7. M. Špaček, 8. T. Kis, 9. V. Gehart; kat.
Classics: 1. J. Kraus, 2. M. Hloušek, 3. P. Hloušek,
4. P. Mrázek, 5. J. Matějíček, 6. P. Kolář, 7. J.
Mikšovský, 8. V. Matrka, 9. V. Danko, 10. A. Ple-
cháč; kat. Veteran: 1. J. Slezák ml., 2. J. Slezák st.,
3. J. Franců, 4. R. Marek, 5. J. Wurm, 6. V. Kvíz.

Po kopřivnickém ovále se znovu proháněly plochodrážní motocykly

P r a h a (cab) – Také letos se mužstvo malého fotbalu
1.FC Bari Kopřivnice zúčastnilo Českého národního poháru,
vrcholné klubové soutěže v České republice, který je zároveň
kvalifikací do nového projektu Evropské federace malého fot-
balu Ligy mistrů.

V sobotu 15. července se do Prahy sjelo z celé ČR dvanáct
mužstev, která byla losem rozdělena do dvou skupin. Vítězové
si zajistili semifinále, týmy na druhé a třetí příčce se utkaly
o zbývající dvě postupová místa. Kopřivnice si připsala vítězství
4:2 nad celkem TJ Orel Boskovice, 2:2 remizovala s Ostrav-
ským Zábřehem, ale bohužel bodově naprázdno vyšla z duelů
proti mužstvům Restaurace U Pecků Praha (0:2), Sedmík Some
Vysočina Jihlava (0:4) i Gamblers Most (1:2), a cesta turnajem
hráčům 1.FC Bari skončila již v základní části.

O tom, jak ale měl kopřivnický celek těžkou skupinu, svědčí
fakt, že loňský vítěz poháru Most rovněž do vyřazovacích bojů
nepostoupil a mezi nejlepší čtyřku turnaje se dostaly tři týmy
právě z této skupiny.

Sestava družstva 1.FC Bari Kopřivnice: Klichuk, Medek –
Dražkovič, Buček, Prchal, Bortel, Jiříček, Boruciński, Baar, Kruž-
liak.

Mužstvo malého fotbalu 1.FC
Bari hrálo národní pohár

Kromě tradičních plochodrážních strojů se na kopřivnickém ovále představily také motokrosové
speciálky v závodě Flattracku.                                                     FOTO: KRISTINA ČABLOVÁ



K o p ř i v n i c e  (cab) – Za-
čátkem června schválil Výkonný
výbor Českého svazu ledního ho-
keje složení skupin pro následující
druholigový ročník 2017/18. Tři
skupiny zůstanou i nadále, v zá-
padní bude hrát jedenáct mužstev,
ve skupině Střed deset a na Vý-
chodě, kam patří i HC Tatra Kop-
řivnice, se představí osm týmů, o je-
den méně než vloni.

Ze skupiny Východ se totiž z fi-
nančních důvodů odhlásila Technika
Brno a postoupivší Vsetín nahradila
Orlová, vítěz krajského přeboru. Její
účast však rovněž visí na vlásku,
neboť klub má stále ještě nesplacené
dluhy a město neschválilo navýšení
dotace pro týmy mužů a staršího
dorostu. Dle vyjádření prezidenta
klubu HC Orlová Daniela Marosze
na webových stránkách klub při-
hlášku do druhé ligy poslal a nyní

jej čeká shánění potřebných finan-
čních prostředků, tedy oslovování
podnikatelů a firem v okolí. V pří-
padě, že Orlová nesežene dostateč-
nou částku nejen na pokrytí nákladů
na celou sezonu mužů, ale i na od-
dlužení klubu, druhou ligu hrát ne-
bude a licenci nabídne Karviné,
která o ni již projevila zájem.

Závěrem června byla také zod-
povězena otázka ohledně působení
Poruby v tuzemské třetí nejvyšší
soutěži. Dlouhá jednání o vstupu do
elitní polské ligy nakonec ztrosko-
tala na samotných klubech našich
sousedů. V Katovicích, kde se ko-
nalo setkání zástupců klubů, hlaso-
valo šest proti účasti Poruby v pol-
ské soutěži, dva se zdrželi a pro byly
pouze Jastrzebie a Janow. Negativní
postoj zaujaly především větší kluby
jako Tychy či Krakow, podle gene-
rálního manažera Poruby Pavla

Hinnera nejspíše ze strachu z kon-
kurence. Dle jeho slov má klub ještě
nějaké další alternativy, v případě,
že by však přece jen nastoupil do
druhé ligy, tým poskládají tak, aby
se porvali o postup do WSM ligy.

Problémy řešili také v Novém
Jičíně i Opavě, ale obě města hlásí
setrvání v soutěži i přesto, že Opava
stále nemá vyřešeny finanční potíže.
Sezona tak všem druholigovým
celkům začne ve středu 13. září a zá-
kladní část potrvá do 28. února.
Vzhledem k počtu osmi účastníků
se ve východní skupině bude hrát
šestikolově, tedy na každý tým čeká
porce 42 zápasů. Kopřivnice měla
v prvním kole zajíždět do Šum-
perka, ale kvůli rekonstrukci tam-
ního stadionu bude Draky hostit
doma. Před místními diváky se
představí také v následujícím utkání,
kdy v sobotu 16. září přivítá Hodo-

nín. Do play-off postoupí ve skupině
Východ šestice nejlepších mužstev,
přičemž první dva celky postoupí
přímo do semifinále a zbylá čtveřice
si zahraje předkolo. Vítěz každé
skupiny postoupí do kvalifikace
o WSM ligu, naopak nejhorší týmy
se poperou o udržení druhé ligy.
V play-off se nově první, druhé
a případně páté utkání série odehraje
na ledě lépe postaveného celku, ale
tři vítězná utkání v sérii zůstávají
i nadále.

Kopřivnický klub již teď hlásí
nové posily. Zvučným jménem je
určitě brankář Petr Hromada, který
v minulých letech hájil branku Vse-
tína a pomohl mu k postupu do
první ligy. Obranné řady pak posílí
bek David Stříž, odchovanec
Frýdku-Místku, jenž působil také
několik sezon ve francouzském
Štrasburku či ve druhé švédské lize.
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K r k o n o š e  (cab) – Již 32. rokem pořádá běžecký oddíl
ISCAREX Team z České Třebové Český pohár v běhu do
vrchu, jenž zahrnuje závody především v Krkonoších, ale za-
řazeny jsou do něj například i běhy na Velký Javorník, Lysou
horu či Kozubovou. A dvou závodů tohoto poháru se
v Krkonoších o víkendu 22. a 23. července zúčastnili také kop-
řivničtí běžci.

V sobotu se konal za horkého a dusného počasí dvacátý
ročník běhu z Rokytnice nad Jizerou na Dvoračky ležící v nad-
mořské výšce 1 140 m a trasa o délce 8,7 km s převýšením
750 m vedla především terénem. Skvělý výkon podala plavkyně
a atletka Nikola Chovanečková (r. 2005) z SK Kopřivnice,
která si v čase 1:08:33 hod. doběhla pro vítězství v kategorii
juniorek. Již dopoledne však absolvovala také závod pro děti
(výběh sjezdovky) a běh „pro dospělé“ si chtěla spíše jen vy-
zkoušet. Druhé místo pak obsadila časem 1:08:51 hod. v kate-
gorii ženy A Hana Šenkeříková z Kopřivnice a Jiří Zátopek
z AK E. Zátopka Kopřivnice skončil v přece jen větší konku-
renci kategorie muži C (50-59 let) na čtvrté příčce výkonem
53:26 min.

V neděli se pak další závod Českého poháru v běhu do
vrchu přesunul do Vysoké nad Jizerou, kde byl v lyžařském
areálu Šachty start 6,5 km dlouhé trasy s převýšením 450 m
k rozhledně Štěpánka v Příchovicích. Tento závod vedoucí opět
převážně po lesních či polních cestách absolvoval již jen Jiří
Zátopek a tentokrát v kategorii obsadil šestou příčku časem
36:19 min.

Místní běžci se v Krkonoších
blýskli v závodech do vrchu

Hokejistům ubyl ve skupině druhé ligy jeden soupeř

Jubilejnímu ročníku Drtiče konečně přálo počasí
K o p ř i v n i c e  (cab) –

Jubilejní dvacátý ročník Kop-
řivnického Drtiče, poloorien-
tačního nezávodního hobby
MTB maratonu, který se konal
v sobotu 15. července, se po-
řadatelům i účastníkům vydařil
na jedničku, a to hlavně, co se
týče počasí. Dva roky po sobě
pršelo, letos si však bikeři
mohli konečně naplno vychut-
nat krásy Beskyd, což jim ne-
pokazila ani krátká přeháňka.

Start Drtiče byl tradičně
umístěn na letním stadionu
a odtud se v 7.30 hod. vydalo
na trať po výstřelu ze startovní
pistole v rukou starosty města
Kopřivnice Miroslava Kopeč-
ného celkem 690 nadšenců te-
rénní cyklistiky. Letošní „Če-
skoslovenský masakr č. 5“
téměř kopíroval trasu ze dvou
předchozích let zahrnující
sedm kontrol (Pustevny, Mar-
tiňák, Třeštík, Kasárne, Soláň,
Hážovské Díly a Velký Javor-
ník) a tři tajné kontroly. Všech
deset kontrol a tím pádem
i ujetých 130 km a nastoupa-
ných 3 900 m získala téměř
polovina startovního pole. Do
cíle nakonec dojelo 652 bikerů
a vzhledem k tomu, že kromě
dvou měli všichni posbírané
tři kontroly, obdrželi i pamětní
medaili, speciálně zhotovenou
k dvacátému výročí Drtiče. Ti,
kdo na stadion dojeli zhruba
do 19:30 hod., byli zařazeni do
tomboly o hodnotné ceny.

Ačkoliv se jedná o nezá-

vodní akci, jak každý rok po-
řadatelé zdůrazňují, nakonec
se stejně všichni pídí po do-
jezdové listině. Nejrychlejším
bikerem Drtiče se tedy již po-
třetí v řadě stal Lukáš Konečný
z Frýdlantu nad Ostravicí,
který letos dorazil do cíle ve
14:12 hod., tedy necelých
sedm hodin po startu. Druhý
Martin Vaňura z Rožnova pod
Radhoštěm na něj ztratil 46
minut. První ženy Iveta Kolo-
čová a Lenka Branichová do-

jely na kopřivnický stadion
v 18:10 hod. Z kopřivnických
účastníků se pak nejlépe vedlo
Martinu Klímovi, který nároč-
nou trasu zvládl za 7 hod. a 44
min. jako šestý v celkovém po-
řadí.

„Kvůli nepříznivému po-
časí v předchozích dvou letech
jsme letos nechali trať stejnou,
aby si ji mohli účastníci po-
řádně vychutnat. Ještě pár dnů
před startem sice předpověď
hlásila déšť, ale nakonec bylo

počasí pro cyklistiku ideální.
Pod mrakem, sem tam vysvitlo
slunce a krátká dešťová pře-
háňka zastihla jen některé
bikery. Díky tomu také hodně
lidí dojelo do cíle s plným poč-
tem kontrol,“ popsal pod-
mínky během Drtiče Roman
Lipový, který jej spolu s bra-
trem Vladimírem pořádá. Pro
příští ročník budou plánovat
zcela novou trasu, opět se ji
však budou snažit do poslední
chvíle utajit.

Na start XX. ročníku Drtiče se postavilo 690 bikerů a díky příznivému počasí jich téměř polovina
dorazila do cíle s plným počtem kontrol.                                      FOTO: KRISTINA ČABLOVÁ

K o p ř i v n i c e  – Již
dlouho Kopřivnice nepamatuje,
že by se odchovanec místního
fotbalového klubu prosadil do
nejvyšší české soutěže a do-
konce do národního týmu. Le-
tos se to povedlo dvacetiletému
Tomáši Hykelovi, nadějnému
krajnímu záložníkovi, který 30.
června podepsal tříletou
smlouvu s ostravským Baní-
kem. A hned v prvním utkání
se proti Znojmu také gólově
prosadil. Trenér Baníku jej
chválil za pracovitost a nasa-
zení, což potvrzuje na webo-
vých stránkách i sportovní ře-
ditel FCB Ostrava Dušan Vrťo:
„Tomáše jsme měli v hledáčku
již řadu měsíců. Je to rychlostní
typ hráče, který právě svým

tahem a výbušností dokáže být
na hřišti velice platný. Navíc je
to kluk z našeho regionu.“

Cesta z druholigového
Frýdku-Místku do prvoligo-
vého Baníku nebyla jednodu-
chá. K čemu vlastně došlo?

Ostravský klub se o mě za-
jímal už v zimě, ale měl jsem
ještě smlouvu ve Frýdku-
Místku a kluby se na přestupu
nedohodly. Takže mě po vy-
pršení smlouvy Baník koupil
jako volného hráče za tabulko-
vou cenu.

Jak probíhala jarní část
soutěže? Do prvních zápasů
jsi, tuším, nezasáhl.

Ano, nějak jsme se ne-
pohodli s trenérem, ale nechtěl
bych se k tomu již vracet. Hrál

jsem až pět posledních utkání,
kdy došlo ke změně trenéra.

Měl jsi vůbec nějaké
volno?

Měl, ale jen čtrnáct dní a ty
jsem strávil s rodinou.

Kdy ses zapojil do pří-

pravy Baníku?
Bylo to 19. června, takže

ještě před podpisem smlouvy.
Jaký byl první zápas v os-

travském dresu?
Užil jsem si ho, dal jsem

gól, takže co víc si přát.
V čem jsou rozdíly mezi

první a druhou ligou?
Ty rozdíly jsou markantní.

Hlavně v rychlosti a kvalitě. Da-
leko víc se dbá na taktiku, které
se dost věnujeme na tréninku.

Jaké to je nastupovat ve-
dle takové legendy, jakou je
Milan Baroš?

Obrovský zážitek, to je sen
každého mladého hráče být
v týmu s takovým skvělým
fotbalistou. Má velké zkuše-
nosti a ty se nám snaží předat

i v tréninku. Nehraje si na něja-
kou hvězdu. Je tahounem týmu.

Jak často trénujete?
Na soustředění jsme měli

třikrát týdně dvoufázový trénink
a k tomu tři dny jednofázově.
V sezoně je to pak šest tréninků
a zápas, jeden den máme volno.

Teď by se ti mohla opět
otevřít cesta do národního
týmu.

Nad tím zatím nepřemýš-
lím. Pro mě je důležité se hlavně
dostat do základu Baníku. Ale
konkurence je obrovská. Na za-
čátku nás bylo přes 30 hráčů,
ze kterých si trenér vybíral,
takže dostat se do užšího kádru
je velkým úspěchem. Hlavně
musím podávat dobré výkony
a vyhrávat.

A jak se ti zatím v muž-
stvu líbí?

Musím říct, že Radim Ku-
čera je nejlepší trenér, pod kte-
rým jsem hrál. Své práci ro-
zumí, působil i v německé
Bundeslize, takže má hodně
zkušeností. V realizačním týmu
má mužstvo jedenáct lidí, od
trenérů, asistentů, až po maséry
a lékaře, takže o nás hráče je
postaráno na vysoké úrovni. Už
se těším na domácí fanoušky,
kteří umí udělat skvělou atmo-
sféru, teda pokud fandí slušně.
Měl jsem možnost hrát hned
v prvním kole, bohužel mám
drobné zranění. Uvidíme, jak
v dalších kolech, doma se Slávií
bude určitě plný stadion.

Kristina Čablová

Odchovanec kopřivnického fotbalu Tomáš Hykel hraje v Baníku Ostrava

Č í n a (cab) – Další z rodiny Bartošáků již
nahlíží do mezinárodního hokeje, ve šlépějích
bratra Patrika, brankáře extraligových Vítkovic,
totiž kráčí i čtrnáctiletý Darek. V uplynulé se-
zoně ještě chytal za 8. třídu a dorost Kopřivnice,
nyní již ale obléká dres vítkovického klubu,
s nímž v červenci letěl na turnaj do Číny.

V rámci spolupráce města Ostravy a Mo-
ravskoslezského kraje s čínskou městskou pre-
fekturou Čičihar přijel tamní hokejový klub na
kemp do Vítkovic a „na oplátku“ pak vyrazili
starší žáci Ridery i s jediným brankářem
Darkem Bartošákem na mezinárodní turnaj do
Čičiharu, který po vítězstvích 2:1 nad domácím
družstvem a 11:0 nad výběrem z Chicaga
ovládli. Turnaje se pak zúčastnili ještě Rusové,
všechny týmy však disponovaly hráči o dva či
tři roky staršími, než byli Vítkovičtí. Čínské
putování pak Ostravané zakončili v Pekingu
exhibičním utkáním s místním výběrem
Létajících Medvědů.

Darek Bartošák chytal
na turnaji v Číně


